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Comunicat de presă - Proiect „Solidari pentru o lume mai bună”

Asociația Plai Transilvan, în parteneriat cu Asociația Apostoli din Atena și Centrul

Școlar pentru Educație Incluzivă Șimleu Silvaniei, face cunoscută finalizarea
proiectului ”Solidari pentru o lume mai bună”, proiect finanțat din granturile SEE 2009-2014,

în cadrul Fondului ONG în România.

Proiectul ”Solidari pentru o lume mai bună” a fost demarat în luna mai 2015, iar

activitățile s-au derulat pe perioada a 8 luni. Bugetul total al proiectului a fost de 38.542,00 euro

din care: 34.686,00 euro – finanțare nerambursabilă (90%) și 3.856,00 euro – cofinanțarea

Asociației Plai Transilvan (10%).

Scopul proiectului a fost să faciliteze accesul la servicii sociale și educaționale
specializate al copiilor cu dizabilități din cadrul CȘEI Șimleu – Structura Speranța,
aparținătorilor acestora, precum și al cadrelor didactice care lucrează cu acești copii. În
acest sens, s-au desfășurat:

- 8 activități de integrare în comunitate și 192 ședințe de terapie personalizată pentru cei 12 elevi

cu dizabilități;

- 6 întâlniri de tip Școala părinților și 6 ședințe de Grup de suport pentru 17 părinți și asistenți

personali ai copiilor cu dizabilități;
- 8 ateliere de confecționare a unor materiale educative adaptate trebuințelor de dezvoltare și

potențialului copiilor cu dizabilități (caiete de comunicare, cărți senzoriale, seturi de pictograme,

planșe educative, programe pentru învățarea structurată, Calendare ale naturii etc.);

- un seminar româno-elen cu tema ”Abordarea copiilor cu dizabilități – exemple de bune
practici” (lectori ai Partenerului 1 – Asociația Apostoli Atena, părinți, asistenți personali,

autorități, cadre didactice, voluntari, furnizori de servicii sociale, educaționale și medicale din

județ);

- Gala voluntariatului, organizată în parteneriat cu Asociația Prader Willi din România – în

semn de recunoștință pentru activitatea desfășurată de voluntarii celor două ONG-uri.

O treime din bugetul proiectului a fost alocată achizițiilor de bunuri (o imprimantă

multifuncțională laser color, o cameră video, jocuri și materiale educative – pentru stimularea

senzorială și cognitivă a copiilor cu dizabilități, consumabile pentru realizare de materiale

educative, cadouri beneficiari etc.) care să faciliteze procesul instructiv-educativ-recuperativ al

celor 104 elevi ai Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Șimleu – Structura ”Speranța” Zalău.



Conștientizând puterea lui ”ÎMPREUNĂ”, proiectul a valorificat la maximum potențialul echipei

de voluntari ai asociației și a militat pentru educarea comunității în sensul acceptării și sprijinirii

copiilor speciali. SOLIDARI fiind am reușit să creăm o lume mai bună, mai tolerantă și mai

prietenoasă!
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